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Datum: 10.04.2019.

Predmet: Odgovori na postavljena pitanja za nabavku dobara: piée, br. 12-
jnmvd-2019.

Pitanje 1:
Za stavke 12. | 13. Gde trazite Vino crno Pro Corde 0,75! PlantaZe ili odgovarajuce i Vino belo
Shardonnay specifikacija koju navodite ne odgovara vinima PlantazZe 13 jul. Da li ¢ete prihvatiti vina

od 13. Jula Plantaze?

Odgovor 1:

Izmenjena je konkursna dokumentacija

Pitanje 2:
Za stavke 14,16. Gde traZite Vina Kovacevic ili odgovarajuée -specifikacija koju navodite ne odgovara
vinima Kovacevi¢. Da li éete prihvatiti vina vinarije Kovacevic?

Odgovor 2:

Izmenjena je konkursna dokumentacija

Pitanje 3:

Za sta\jku 24. 1z konkursne dokumentacije: Mineralna voda 1,5l gazirana Knjaz Milos ili odgovarajuce,
specifikaciju koju ste naveli - ne odgovara vodi Knjaz Milos, a takode nije precizirana ambalaza. Voda
Knjaz Milo$ na nasem trZistu ima u pakovanju 1,751 PVC, a od 1,5l ima samo u staklu. Da li éete
prihvatiti vodu od 1,75! pvc Knjaz Milo§ ili 1,51 Knjaz Milo$ u staklu — poSto navodimo navedeni
sastav ne odgovara ni jednoj vodi?

Odgovor 3:

Izmenjena je konkursna dokumentacija

Pitanje 4.
Takode specifikacija koju ste naveli za vodu Rosu ili odgovarajuée, pod stavkom 6 i 27.ne odgovara ni
jednoj vodi, pa pitanje- da li éete prihvatiti vodu Rosu od 1,51 i 0,5| PVC?

Odgovor 4:

Izmenjena je konkursna dokumentacija

Pitanje 5:

Pod stavkom 19. TraZite: Negazirana voda u balonima 19| sa aparatom stojecim.



Da li ¢ete prihvatiti balon sa 18,91 vode sa stoje¢im aparatom, posto na trZiStu je mnogo vise
proizvodaca sa navedemo gramazom, a sa 19! vrlo malo?

Odgovor 5:

Za stavku 19 narucilac ostaje pri stavu da potraZzuje ambalazu od 19I.

Pitanje 6:

Stavke 28,29,30,31,32,33 i 34. Sokovi Nektar ili odgovarajuce koje trazite i za koje ste naveli
specifikaciju — ne odgovara ni jednoj vrsti soka. Da li ¢ete prihvatiti sokove od Nektara 1/1 100%
voce?

Odgovor 6:

Izmenjena je konkursna dokumentacija

Hvala na razumevaniju,

Sluzba za javne nabavke



